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المنظم الآلـــي لفرز القطع  Systeme automatique de triage de pieces 
يمثل الرشم أسفله نموذجا لمنظم آلي يستعمل لفرز القطع  (Triage de pieces)
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التحليل الوظيفيAnalyse fonctionnelle 

أتمم بياني الوظائف بتحديد الوظائف الإكراهية الآتية عليه: (5ن)
	FC1 : تزويد المنظم بالطاقة.

	FC2 : ضمان صيانة المنظم.

	FC3 : ضمان سلامة المستعمل.

	FC4 : مقاومة المنظم للعوامل 
            الخارجية.

	FC5 : ضرورة تجاوب المنظم مع   
           تواجد القطعة.

	FC6 : إشعار المستعمل في حالة 
          حدوث عطب.
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التحليل التقني
Analyse technique 
مكونات المنظم:
 
يتكون المنظم من العناصر الآتية 
:
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طريقة الاشتغال:
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فإن المنهضة 
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 تشتغل لتدفع القطعة إلى العلبة 2.
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 أتمم المصفوفة : (7ن)
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حدد الملتقطات والمنشطات المستعملة في المنظم. (3ن)
  الملتقطات : ............................................ المنشطات : .......................................................
حدد المنهضة التي ستشتغل عندما تضغط القطعة b على التماس m. (.51ن)
 المنهضة التي ستشتغل هي : ..........................
في هذه الحالة، أين سيضع المنظم القطعة b؟ (.51ن)
سيضع المنظم القطعة b في العلبة رقم : .......
تشتغل المنهضة C1 وفق الدالة المنطقية الآتية :    
         أ – أنجز الرشم المنطقي حسب التنميط الأوروبي ISO أو التنميط الأمريكي STD: (2ن)
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        ب- أتمم التمثيل الوظيفي. (2ن)
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